

《烟火人家》正在央视热播 满屏的舟山元素

近50部影视剧已报备,计划今年在我市取景拍摄。“海上影视之城”迎来新年新气象



□记者 何菁

本报讯 近日,央视一套开年首播电视剧《烟火人家》正在热播中。细心的市民发现,剧中有不少熟悉的“舟山美景”,其间演员孙千还有一句“你五一有什么安排?要不要去普陀山玩玩”的台词,让舟山“海上影视之城”再次进入人们视野。

据了解,电视剧《烟火人家》由小说《她和她的群岛》改编而成,是由林妍执导,徐帆、马思纯领衔主演,梁静、李小冉特邀主演,宋春丽、李诚儒、刘钧特别出演,孙千、王天辰、宋宁峰、陈靖可、丁川主演,耿乐友情出演的都市女性群像情感剧。

市文化和广电旅游体育局广播电视处相关负责人告诉记者,这部剧先后两次来舟山取景,一次是在去年5月底,8月份又来补拍了一些镜头。5月底那次,剧组来了100多号人共拍摄了3天,主要在沈家门金外滩小区以及马峙渡口拍摄,当时徐帆、马思纯、梁静、李小冉、宋春丽、李诚儒、刘钧等均到场出演。此外,剧中也不乏朱家尖大青山、新城大桥、鲁家峙大桥、沈家门渔港等众多舟山场景。

片中熟悉的场景,也引起了舟

山网友的共鸣。舟山网友“超哥有能量”评论称:“第一集片头出现海边那么多渔船,我想怎么感觉像我们舟山的沈家门,那么眼熟,果然。”还有一些舟山网友称:我看到在马岙街道大食堂也有取景的;在金外滩小区,周围剧组车队停了一星期,那时天天经过……

记者从市文广旅体局了解到,刚开年,近10天内将有四五部影视剧到舟山取景拍摄,如2月25日即将开机的网络影视剧《女人的反击》,竖屏短剧《反转人生》等。此外,截至目前已经有近50部影视剧进行了报备,计划今年在我市取景拍摄。“其中4月份有一部非常重量级的院线电影要在普陀一处小岛拍摄。”该局分管影视工作的四级调研员周波说。

近年来,我市积极打造“海上影视之城”,围绕“网络影视剧审片权落地”“海上影视基地打造”“影视产业链延伸拓展”三条主线,打造影视审批、影视基地、影视产业链发展“舟山样本”。据统计,去年以来,我市已招引了超过50个剧组前来踩点、勘景,已有20余个影视及综艺节目在舟山完成取景拍摄,11家影视企业落户舟山,已经拍摄完成的影视项目显现良好的市场效应。

女子身陷滩涂“无法自拔” 救援人员紧急营救

□记者 王倩倩
通讯员 张石英

本报讯 2月20日凌晨0时40分许,普陀区消防救援大队接到报警称,在沈家门滨港路海岸边,有人被困滩涂淤泥中。接警后,鲁洲路消防站迅速赶赴现场救援,公安、医护人员同步出动。

消防救援人员到达现场后发现,被困女子的下半身完全被淤泥包裹,动弹不得。此时海水已经退潮,但女子距离滨港路岸堤有三四米高。

消防救援人员立即在岸堤架设6米拉梯,并由2名救

援人员携带安全绳下到被困女子身旁。女子情绪十分激动,一边哭泣一边挣扎,导致身体越陷越深。

为了避免刺激女子,救援人员一边耐心劝导,一边细心观察她的情绪。经过众人长时间耐心劝说,女子终于答应配合救援。救援人员为冻得瑟瑟发抖的女子系上腰带和安全绳。岸上的消防救援人员合力向上拉安全绳,协助女子通过拉梯爬上了海岸。

据现场了解和民警询问,女子因情感纠纷,酒后一时想不开产生轻生念头,所幸并无大碍。

东沙举行迎元宵猜灯谜活动

□通讯员 黄旖旎

本报讯 2月21日下午,在岱山县东沙镇桥头村文化礼堂,东沙镇举行“爱在东沙,情暖邻里”——“龙腾盛世庆元宵,邻里同乐猜灯谜”文化礼堂活动,吸引了众多村民热情参与,营造了传承和弘扬优秀传统文化的氛围。

虽然春寒料峭,天空偶尔飘起小雨,但是东沙镇桥头

村文化礼堂内挤满了前来参加活动的村民,村民们猜谜语,拿奖品,脸上充满了喜悦的笑容。

据悉,今年,东沙镇将以“爱在东沙,情暖邻里”为主题,在辖区文化礼堂常态化开展不同类型、不同节点的创意“睦邻”活动,为邻里之间搭建沟通交流的平台,促进东沙形成和谐友好的邻里风气,提高居民生活质量。

超量存放烟花爆竹一店铺被罚5000元

□记者 汪超群
通讯员 李佳炫

本报讯 近日,普陀区展茅街道一店铺因超量存放烟花爆竹,被罚5000元。

应急管理执法人员在开展烟花爆竹领域安全生产专项检查中发现,该店铺烟花爆竹零售许可证核定储量为50箱,但实际存放烟花爆竹产品达到193箱,超过许可范围2倍以上。“店内有明火厨房,周边人员、商店密集,一旦发生事故,后果不堪设想。”执法人员当场下达责令整改通知书,

联系危货运输车将超量存储的143箱烟花爆竹转移至批发企业专用仓库,并将线索移交普陀区综合行政执法局和展茅街道。

依据《烟花爆竹经营许可实施办法》第三十五条规定,普陀区综合行政执法局对当事人作出罚款5000元的行政处罚。

据统计,今年以来,普陀区综合行政执法局已累计查处超量存放、无证经营等烟花爆竹领域违法行为3起,没收销售来源不明烟花爆竹30箱。